



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе и предварительных результатах проверки по факту травмирования несовершеннолетнего на шоу в Челябинской области



В СМИ размещена информация о том, что в Челябинске трехлетний ребенок получил травму во время шоу каскадеров.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1804161>